



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς Υπουργούς
Οικονομικών, Εσωτερικών, Υγείας, Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων

Θέμα: «Αδιαφορία και αδιαλλαξία απέναντι στα προβλήματα των παραπληγικών»

Η Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΜΕΡΑ25 καταθέτει ως αναφορά το από 22/3/2023 Δελτίο Τύπου του Πανελληνίου Συλλόγου Παραπληγικών.

Με το Δελτίο Τύπου καταγγέλλουν την προκλητική αδιαφορία του κράτους και της Κυβέρνησης απέναντι στα ανθρώπινα δικαιώματα των παραπληγικών και βαριά κινητικά αναπήρων, δικαιώματα στην υγεία, την εκπαίδευση, τη στέγαση, τον πολιτισμό, την πρόσβαση, την κοινωνική ενσωμάτωση, αλλά και πιο συγκεκριμένα:

- α. το δικαίωμα στην αξιοπρεπή διαβίωση που δεν εξασφαλίζεται ούτε στο ελάχιστο με τα πενιχρά επιδόματα εν μέσω οικονομικής, υγειονομικής και ενεργειακής κρίσης,
- β. το δικαίωμα επιλογής Προσωπικού βοηθού από τον ανάπηρο χωρίς διακρίσεις και ηλικιακούς αποκλεισμούς και
- γ. τη δωρεάν χορήγηση ιατροτεχνολογικών βοηθημάτων για όλους.

Επισυνάπτεται το δελτίο τύπου. Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε σχετικά.



Αθήνα, 07/04/2023

Οι καταθέτοντες Βουλευτές

Γιάνης Βαρουφάκης

Μαρία Απατζίδα

Κρίτων Αρσένης

Κλέων Γρηγοριάδης

Γιώργος Λογιάδης

Σοφία Σακοράφα



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΠΛΗΓΙΚΩΝ

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΑΝΑΠΗΡΩΝ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ D.P.I.
ΟΘΩΝΟΣ ΣΤΑΘΑΤΟΥ 37-39 - Τ.Κ. 111 45 - ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210 83.12.740 - FAX: 210 83.10.344
e-mail: parapleg@otenet.gr • website: www.paspa.gr

Ώρες Γραφείου : Καθημερινά πρωί - απόγευμα εκτός Σαββάτου

Αθήνα, 22/03/2023
Αρ. Πρωτ.: 37560/10040

Δελτίο τύπου

Κινητοποίηση του Πανελληνίου Συλλόγου Παραπληγικών στις 29/03/2023

Μπροστά στην συνεχιζόμενη, διαχρονική, προκλητική αδιαφορία και αδιαλλαξία του κράτους και της σημερινής κυβέρνησης, απέναντι στο σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων του χώρου των Παραπληγικών και Βαριά Κινητικά Αναπήρων, αναγκαζόμαστε να προβούμε σε Πανελλήνια δυναμική κινητοποίηση αναφορικά με τα πάγια αιτήματά μας για την αξιοπρεπή διαβίωση μας, που πλήττεται σφόδρα εν μέσω των αλλεπάλληλων κρίσεων, κυρίως των τελευταίων ετών (οικονομική, πανδημία, ενεργειακή).

Στην κορυφή των δίκαιων αιτημάτων μας αναφέρονται ενδεικτικά:

- Η γενναία αύξηση των πενιχρών επιδομάτων μας που είναι καθυλωμένα τα τελευταία 13 χρόνια και δεν επαρκούν ούτε για την στοιχειώδη διαβίωσή μας, της οποίας το κόστος είναι το 3πλάσιο από τα ψίχουλα που λαμβάνουμε.
- Η άρση των ηλικιακών αποκλεισμών και δικαίωμα επιλογής Προσωπικού βοηθού από τον ίδιο τον Ανάπηρο χωρίς καμιά διάκριση.
- Δωρεάν χορήγηση των ιατροτεχνολογικών βοηθημάτων για όλους ανεξαιρέτως τους Βαριά Κινητικά Ανάπηρους.

Όπως και μια σειρά άλλων ζητημάτων για την υγεία, την εκπαίδευση, την εργασία, την στέγη, τον Πολιτισμό, την ισότιμη κοινωνική ενσωμάτωση, την καθολική προσβασιμότητα.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ, ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ, ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΣΜΟ, ΝΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 11:30 Π.Μ. ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο,

